



平昌鲑鱼庆典现场。

畅游平昌 乐享冰雪



游客在平昌鲑鱼庆典上体验徒手抓鲑鱼。



平昌鲑鱼庆典现场外国游客在体验各种活动项目。



游客在平昌鲑鱼庆典上体验雪上漂移项目。

平昌郡,既是2018年冬奥会举办地,又被誉为韩国的“冰雪王国”。在冰面上尽享冰钓乐趣的“平昌鲑鱼庆典”和在大关岭举办的“壮丽大关岭雪花庆典”,已经成为国内外游客们喜爱的韩国冬日庆典。

平昌鲑鱼庆典以其独特的冬捕鲑鱼体验,吸引了超过20万名游客。而1月24日盛大开幕的“大关岭雪花庆典”,则以120米长的宏伟雪滑梯和精美绝伦的雪雕,牢牢锁定了游客的兴致。

若想同时沉浸于“平昌鲑鱼庆典”的刺激与“大关岭雪花庆典”的浪漫,不妨借此庆典之际,与家人、朋友或恋人共赴这场与众不同的冬日回忆之旅。从玲珑满目的街头景观到惊险刺激的雪上体验活动,再到满足游客味蕾的美食,平昌与大关岭将为您呈现一场视觉与味觉的双重盛宴。

第16届平昌鲑鱼庆典——探索冰钓乐趣品味鲑鱼美味

以“再访冬日,共创难忘回忆”为主题的第16届平昌鲑鱼庆典,自1月3日起在平昌郡珍富面五大川庆典场盛大开幕。

庆典期间,推出“无忧时光”等精彩活动,为捕获黄金鲑鱼的“幸运儿”颁发金牌,同时为未能如愿的访客提供抽奖游戏的机会。

鲑鱼庆典的亮点莫过于冰钓鲑鱼。无论是在室外从深度50厘米的冰冷水中徒手抓鲑鱼,还是室内垂钓,都能让您充分感受钓鱼的乐趣。钓鱼帐篷需提前预订,按序分配。此外,为确保每位儿童都能有所收获,庆典运营方提供特别服务,并特邀钓鱼专家李正九,开设“鲑鱼垂钓教室”,传授技巧。

捕获的鲑鱼可直接送至庆典委员会运营的帐篷,支付少许费用后,即可现场品尝到鲜美的生拌鲑鱼和烤鲑鱼。特别是用锡箔纸包裹后烤制的鲑鱼,外皮酥脆,肉质甘甜多汁,让人回味无穷。

此外,庆典现场还以优惠价格提供生拌鲑鱼、鲑鱼辣汤、糖醋鱼、炔拌生鱼片、鱼丸汤、鱼丸乌冬面、炒年糕、方便面等多种小吃和零食,满足您的味蕾需求。

平昌鲑鱼庆典是韩国具有代表性的冬季庆典。2006年,为了弥补洪水造成的损失,振兴地区经济,当地开始筹备这个庆典。2007年,在当地居民的积极推动下,平昌鲑鱼庆典首次举办,并被韩国文化体育观光部评选为“2005—2006年度文化观光庆典”。如今,鲑鱼庆典已成为韩国历史上最为悠久的代表性冬季庆典,每年都能吸引超过40万名游客前来体验。

平昌鲑鱼庆典委员会委员长崔基成表示:“在接下来的庆典期间,我们会竭尽全力,首先确保参加鲑鱼庆典的游客们的安全,让大家与家人、朋友、恋人一起留下

美好的回忆。”

第31届大关岭雪花庆典——与“雪宝”一起开启雪花之行

1月24日,第31届大关岭雪花庆典在平昌郡大关岭面松川庆典场盛大开幕。本次庆典以“与雪宝一起开启雪花之行”为主题,持续10天,为游客带来一场难忘的冬日盛会。

大关岭,被誉为韩国的“村庄之巅”。当地居民为了弘扬地区冬季文化,振兴地方经济,于1993年首次举办了大关岭雪花庆典。多年来,该庆典凭借独特的魅力,不仅被韩国文化体育观光部评选为十大庆典,还成为1999年亚冬会文化活动现场地之一。

此次大关岭雪花庆典亮点纷呈,比如长达120米的雪滑梯、大型雪雕、冰雕等。今年更是别出心裁,打造了寓意祈愿新年福气的福袋状雪滑梯入口,以及彰显新年活力的大型雪雕。还有展现平昌自然风光的山水画面浮雕,代表着平昌的吉祥物“雪宝”和展示8个地方旅游景点及庆典形象的雪雕,巧妙地融入了地域特色。除此之外,还有以北极熊、企鹅、熊猫、鹿等动物为原型的冰雕作品,栩栩如生。这些兼具审美与创意的艺术品,定会吸引众多游客的目光。

除了观赏类项目外,庆典还设置了多样的体验活动。在冰屋中,游客可以进行新年祈福;雪人拍照区则为游客提供了拍照留念的绝佳场所;黄柄山野猪木头人等游乐设施,以独特的造型与趣味玩法,为游客带来了别样的体验。

此外,游客还能在这里尽享各种冬季特色活动。坐上雪橇,在冰天雪地中飞驰,让清爽的凉风驱散过往的压力;从滑梯上一滑而下,感受速度与激情;冰面冰壶、滑行保龄球、手拉车比赛、坐式雪橇、抽陀螺等活动,每一项都能让游客沉浸在冬日的欢乐氛围之中。

在冰咖啡厅,游客可以坐在冰块制成的椅子上,一边欣赏冰雕、聆听音乐,一边惬意地品尝各种饮品。在室内活动场,还能品尝到拉面、鱼饼、乌冬面、炒年糕等各类可以驱散寒意的美食。

大关岭雪花庆典期间举办的马拉松比赛同样备受瞩目。今年,这场充满挑战与激情的赛事,在大关岭面Happy700中心鸣枪开跑。比赛设置了5公里和10公里两条路线,与其他马拉松不同的是,男性选手可以赤膊参赛。

大关岭面松川庆典委员会委员长金范俊表示:“庆典委员会和本地居民齐心协力,只为打造一场让游客能够轻松欣赏、尽情沉醉、大快朵颐的庆典。衷心希望大家积极参与其中,多多给予支持与鼓励,共同助力这次大关岭雪花庆典完美落幕。”

(本报记者葛凤昆、张春英、高瑞华 编译)



游客在平昌鲑鱼庆典上体验传统雪橇。



游客在平昌鲑鱼庆典上体验救生圈雪橇项目。



儿童在大关岭雪花庆典现场畅玩冰滑梯。